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令和７年（２０２５年）招集大阪狭山市議会定例会 

６月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

諮問第 １ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 山中 雅典 氏の任期が令和７年１２月３１日をもっ

て満了することに伴い、改めて同氏を人権擁護委員の候補者として法

務大臣あてに推薦するに当たり、人権擁護委員法第６条第３項の規定

に基づき、議会の意見を求めるもの 

 

諮問第 ２ 号  人権擁護委員の候補者の推薦について 

人権擁護委員 川井 さゆり 氏の任期が令和７年１２月３１日をも

って満了することに伴い、改めて同氏を人権擁護委員の候補者として

法務大臣あてに推薦するに当たり、人権擁護委員法第６条第３項の規

定に基づき、議会の意見を求めるもの 

 

議案第４０号  監査委員の選任について 

北井 末  氏の任期が令和７年７月２２日をもって満了することに

伴い、新たに 瀧藤 憲彦 氏を委員に選任するため、地方自治法第 

１９６条第１項の規定に基づき提案するもの 

 

議案第４１号  令和７年度（２０２５年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第２号）

について 

民間保育園の幼保連携型認定こども園への移行に向けた園舎の建替

えに係る補助金のほか、定額減税不足額給付金支給事業の実施に必要

となる経費や住民情報システムの標準化に係る経費などを予算計上す

るもので、歳入歳出それぞれ９億９,９１２万４千円を増額補正するも

の 

 

議案第４２号  令和７年度（２０２５年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予

算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するためのもので、歳入歳出それぞれ６１３万円を増額
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補正するもの 

 

報告第 １ 号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市一般会計予算繰越明許費繰

越計算書の報告について 

令和６年（２０２４年）招集大阪狭山市議会定例会１２月定例月議会、２月

緊急議会及び３月定例月議会で議決のあった今熊財産区特別会計繰出

事業等１２事業の繰越明許費に係るもので、地方自治法施行令第 

１４６条第２項の規定に基づき報告するもの 

 

報告第 ２ 号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）予算繰越明許費繰越計算書の報告について 

令和６年（２０２４年）招集大阪狭山市議会定例会３月定例月議会で議決の

あった特定健康診査等事業の繰越明許費に係るもので、地方自治法施

行令第１４６条第２項の規定に基づき報告するもの 

 

報告第 ３ 号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市今熊財産区特別会計予算繰

越明許費繰越計算書の報告について 

令和６年（２０２４年）招集大阪狭山市議会定例会３月定例月議会で議決の

あった今熊財産区財産売却事業の繰越明許費に係るもので、地方自治

法施行令第１４６条第２項の規定に基づき報告するもの 

 

報告第 ４ 号  令和７年度（２０２５年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事業

団の事業計画及び予算の報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により公益財団法人大阪狭

山市文化振興事業団の令和７年度の事業計画及び予算について報告す

るもの 


